

Kész az Arany Lábos az Arany Jánosban

# Tankonyhát avattak a főútcái iskolában



A tanulók izgalmas szendvicsekkel várták az avatásra érkezőket

Fotó: Fenyvesi K.

**LÁBATLAN** Az Arany János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola második emeletén hétfőn először volt hangos diákoktól az új, Arany Lábos Tankonyha. Kialakításához az intézmény munkáját segítő, 2004-től működő Alkotó, Tehetséges

Gyermekekért Alapítvány nyert el támogatást az Emberi erőforrás operatív program keretében kiírt, Menő Menzák elnevezésű pályázaton. A cél az egészséges étkezés és életstílus népszerűsítése.

Schrenk Péter, az intézmény vezetője, a projekt lá-

batlani szakmai vezetője elmondta, hogy a Lábatlani Arany Lábos elnevezésű pályázatot húszmillió forinttal díjazta a bíráló bizottság. A beadott anyagot a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft. állította össze. ▶ 3

mail: szerk.kom@mediaworks.hu

vonali végén: Petrik József

szel kapcsolatos problémák esetén

-16 óráig, pénteken 7.30-14 óráig

ban, ezt a számot hívja

06-34/514-041

06-46/998-800

06-34/514-020

MA  
**23**

HOLNAP  
**25**



Napközben felszakadozik a felhőzet és sok lesz a napsütés, de délután főként északkeleten, keleten és a nyugati határnál ismét kialakulhat zápor. ▶ 13

# Gyümölcshegyek jönnek az Aranyba

**LÁBATLAN** A Konyhafőnök című tévéműsor első évadában versenyzőként megismert, majd zsűritaggá előlépett Wossala Rozina egy órával korábban érkezett a többi meghívott vendég-nél a város általános iskolájába az Arany Lábos Tankonyha avatására. Az ünnepség előtt az intézmény tíz, az iskola logójával ékített kötényében sürgölődő diákja akcióját vezényelte. Szendvicseket készítettek. A konyha munkaasztalainak szabadon maradt részeit banánnal, szőlővel, almával, körtével, datolyával, mangóval, eperrel készült gyümölcstálak ékítették.

Schrenk Péter iskolaigazgató a megjelenteket, köztük Dinyés István polgármestert, a sikeres pályázat további lehetőségeiről tájékoztatta. A tankonyha kialakítása hatmillió forintba került. A további tizennégy millió forintból már elvégeztek a diákok körében egy dietikus felmérést, ezt egy utóellenőrzés követi majd. Például elkezdődött az a harminchat hetes gyü-

mölcsprogram, amelynek a keretében a diákokat olyan gyümölcsökkel kínálják az iskolában, amelyek egy részét vélhetően még sokan nem kóstolták. Ez a feltételezés joggal élhet a húszhetes magok akciójára is.

A következő tanévben a tankonyha jelentős szerepet kap a technikaórák, illetve délutáni szakköri foglalkozások helyszínéül is.

F. K.



Wossala Rozina vezényelte a szendvicses akciót Fotó: F. K.